
Tehnician - Continental Anvelope Timișoara

Náplň práce

Electrician

Verifică sistematic utilajele în vederea constatării anomaliilor în
funcționare din punct de vedere electric;
Participă efectiv la realizarea si testarea de noi echipamente și
dispozitive ce sunt construite prin autodotare în vederea creșterii
calității și/sau cantității producției;
Raspunde de buna funcționare, întreținerea, reparația tuturor
utilajelor fabricii, astfel încât procesul de producție să se desfășoare în
parametrii optimi;
Repară și întreține instalații electrice, echipamente clasice,
semiautomatizate si automatizate;
Realizează diagnosticarea defecțiunilor apărute la mecanismele
utilajelor.

Mecanic

Oferă mentenanţa preventivă şi corectivă pentru echipamentele din
ariile de producţie.
Identifică cauzele defectelor şi propune soluţii.
Detectează defectele şi le remediază în cel mai scurt timp.
Generează soluţii de îmbunătăţire.
Asigurarea necesarului de abur tehnologic pentru producţie şi
încălzire fabrică, în condiţii de eficienţă cât mai ridicată.
Completarea cărţii de exploatare a cazanelor cu toate manevrele
efectuate. Notarea avariilor în cartea de exploatare şi acţiunile
întreprinse în scopul eliminării acestora.
În caz de avarii acţionează promt pentru îndepartarea defectului în
condiţii de maximă siguranţă ţinând cont în acelaşi timp şi de bunul
mers al producţiei.

Profil kandidáta

Electrician

Studii medii în domeniul tehnic (profil electric – calificare
Electrician/Tehnician instalații electrice);
Experiență în domeniu de minim 1 an;
Cunoștințe PLC;
Interpretarea schemelor electrice;
Seriozitate, responsabilitate și implicare;
Disponibilitate pentru a lucra în 3 schimburi.

Mecanic

Studii medii de specialitate / curs de calificare in domeniul mecanicii;
Experienţă de minim 1 an în mentenanţa echipamentelor;
Cunoştinţe de mecanica la nivel mediu;
Cunostinte de pneumatica si hidraulica la nivel mediu;
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Disponibilitate pentru a lucra în 3 schimburi.
Orientare spre calitate.

Čo ponúkame

Salariul motivant;
Bonuri de masă în valoare de 40 de lei;
Bonus lunar;
Al 13-lea salariu;
Spor de noapte și de weekend;
Asigurare privată medicală și de viață pentru tine și familia ta;
Transport asigurat;
Mediu de lucru la standarde internaționale;
Primă de relocare sau cazare gratuită în primele 6 luni de la angajare.

Vrei să conduci alături de Continental? Fă primul pas: aplică online!

O nás

Continental dezvoltă tehnologii și servicii de pionierat pentru mobilitatea
durabilă și conectată a persoanelor și a bunurilor acestora. Fondată în
1871, compania tehnologică oferă soluții sigure, eficiente, inteligente și
la prețuri accesibile pentru vehicule, mașini, trafic și transport. În 2022,
Continental a generat vânzări de 39,4 miliarde de euro și în prezent are
aproximativ 200.000 de angajați în 57 de țări și piețe.

Cu portofoliul său premium în segmentul de anvelope auto, pentru
camioane, autobuze, vehicule pe două roți și anvelope specializate,
sectorul grupului Tires reprezintă soluții inovatoare în materie de
tehnologie a anvelopelor. Produsele și serviciile inteligente în materie de
anvelope și promovarea durabilității vin să completeze portofoliul de
produse. Pentru distribuitorii specializați și gestionarea parcului auto,
grupul Tires oferă sisteme digitale de monitorizare și gestionare a
anvelopelor, pe lângă alte servicii, cu scopul de a menține mobilitatea
parcurilor auto și pentru a le crește gradul de eficiență. Datorită
anvelopelor pe care le oferă, compania Continental contribuie în mod
semnificativ la siguranța, eficiența și mobilitatea ecologică.


